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TISKOVÁ ZPRÁVA 
OSTRAVA 26. září 2024 
 
OSTŘE SLEDOVANÁ PRSA V NÁRODNÍM DIVADLE MORAVSKOSLEZSKÉM,  
INTERVIEW PRO PATRICII A KONCERT V KATEDRÁLE 
 
Národní divadlo moravskoslezské věnuje v úterý 1. října představení muzikálu Interview v Divadle 
„12“ PATRICII BURDA JANEČKOVÉ (1998-2023) a ve slavnostním sále Divadla Jiřího Myrona zahájí 
měsíční výstavu věnovanou prevenci rakoviny prsu.  Právě této nemoci nadějná sopranistka přesně 
před rokem podlehla. Manžel a manažerka pěvkyně pořádají týž den večer vzpomínkový koncert 
v katedrále Božského Spasitele. 
 
Koncert začne v 18:00 a vystoupí naši muzikáloví sólisté Tomáš Savka, Hana Fialová, Lukáš Vlček a Tomáš 
Krpec, ale také sopranistka Karolína Levková, na klavír doprovází Michaela Kadlecová. Vstupné je dobrovol-
né a organizátoři spolu s diecézí věnují výtěžek na pořízení nových varhan pro katedrálu Božského Spasite-
le.  
 
Muzikál Interview o rozhovoru začínající zpěvačky a moderátora, který se změní v sondu do života obou 
protagonistů, začne v komorním Divadle „12“ v 19:00 a představení je Patricii věnováno. Roli zpěvačky 
měla původně hrát právě ona. 
 
V 19:30 zahájíme ve slavnostním sále Vladimíra Kristina v Divadle Jiřího Myrona výstavu s názvem 
Ostře sledovaná prsa. Po celý říjen tak může nejširší veřejnost přijít do divadla za osvětou – mj. u nás vy-
stavíme speciální prsní stěnu, kde budou modely prsou zdravých i těch, která prošla nemocí. Přijít bude 
možné vždy ve dnech, kdy v divadle hrajeme, a to hodinu před začátkem každého představení a v jeho prů-
běhu. Vstup je volný. 
 
Výstavu připravuje NDM ve spolupráci s Aliancí žen s rakovinou prsu a jejím projektem Bellis – mladé ženy s 
rakovinou prsu, s ostravskou pacientskou organizací ONKO-AMAZONKY a RBP, zdravotní pojišťovnou. Za-
měřena bude na všechny generace a jejím cílem je upozornit veřejnost na důležitost prevence v boji proti 
rakovině prsu. Včasná prevence mohla zachránit život i Patricii. 
 
V den vernisáže a ve dnech 23.–25. října bude možnost si popovídat přímo v sále na výstavě s odborníky, 
zástupci RBP pojišťovny a členkami zmíněných spolků. Dne 1. října dopoledne (dle domluvy i během výsta-
vy) nabízíme návštěvu také školám.  

 
Sopranistka Patricia Burda Janečková byla velký talent a od dětství se věnovala sólovému zpěvu a vyhrá-
vala talentové soutěže. U nás ji diváci mohli vidět v muzikálech i operách, často koncertovala. V pouhých 25  
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letech ale vloni podlehla zákeřné rakovině... S laskavým svolením jejího manžela vystavíme v sále v rámci 
výstavy fotografie Patricie po operaci – ablaci prsu. Fotografovat se nechala také kvůli možné osvětě a svým 
stavem se nijak netajila, naopak díky svému jménu pomohla osvětu dále šířit. 
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